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Texnuka LAST

Listen
Beicnywartb. [103BONUTL KIMEHTY pacckasaTtb O CUTyaLnn
N CBOMX YyBCTBaX

Apologize
[MpucoeamHNTLCA N NogaepXaTtb KnneHTa

Solve
PewwnTb BONpoc: B3ATb Ha cebs OTBETCTBEHHOCTL 3a
CUTyaumIo 1 caenaTtb BCe, YTO BO3MOXHO 114 KNNeHTa

Thank
Mo6bnarogaputb. KnueHT He ywen n3 6aHka, a ykasan Ha
owmnbKy. OTO NN He NpUYNHA CKasaTb eMy «Crnacnudo»?

Cnoco0s1 ynpasnenust OB

MHTOHMpOBaHMe: camMblini NPOCTON CNocob npmuBnevYeHuns
BHUMaHUSA

AKLI,eHTVIpOBKaZ BHMMaHME akKUEHTUPYETCA Ha TOW YacTu
OTBETAa, KOTOPYH HYXXHO BblAESINTb

HaBasbiBaHUue pUTMa:. NSMeEHEHNE CKOPOCTU pe4n

MepedopmynumpoBKa: KOHLEHTPUPYET BHUMAHUE Ha
CcaMoOMn 3Ha4YMMOM YacTu aunanora

MporHo3: BbiCkasbiBaHWE NPOrHo3a, OCHOBAHHOIO Ha
peanbHbIX pakTax

CBoeBpeMeHHas nay3a: Nno3BossieT CHOKyCMpoBaThb
BHMMaHME Ha TOM, YTO ByaeT ckasaHo nocre naysbl

I/IHCTPYMCHTBI ITOBBIIIICHUSA JIOAJIBHOCTH

Ckugku Ha Ny
CKnakun Ha nakeTbl NEpPeBOAOB
Ckuakun oT peaepanbHbIX NapTHEPOB

BoamelleHe KoMuccuii No nosiribHOCTU



